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Yážerlí spoluobčané dostáváte do rukou první vydání ,,Novoveského
zpravodaje", kteryrrr bychom chtěli navázat na vydáváni nepravidelného
,,občasníku" v minul; ch letech. Co nás p ivedlo k tomu vydá.vat pravidelně
obecní časopis, tak jak je to obvyklé u mnoha našich sousedri? Samoz ejmě
snaha poskytnout vám nezkresleyré a pokrrd možno objektivní informace
tak íkajíc z,,pwni ruky". Jeto až neuvě itelné co se rrěkdy ve vsi povídá,
jak se inforrnace stním podáním změní, co se p idá' na co Se Zapomene a
v sledekjepotom plně jin .

Z&ojem informací by měla byt p edevším ve e'jná zasedánizastupital-
stva, které se schází každé druhé pondělí v měsíci, ale znž e to. Casu je má-
lo, povinností mnoho... ,,a ještě poslouchat dohadování radních, tak na to uŽ
opravdu nemám sílu".. ' poznamenal by asi prurněrn zaměst-nan občan'

Budeme se snažit p iblížit vám dění v obci jedenkrát za čtvrt roku pro-
st ednictvím našeho zpravodaje. Jak se to bude dďit posoudíte sami a co
budeme tisknout rnrižete ovlivnit i vy. Myslím tím to, že uvítiáme každ
věcn p íspěvek nebo názor ze Života v obci' pfispěvek z činnosti sdružení,
spolkri' chata ri apod. Máme zde sportovce, hasiče, myslivce, svaz Žen... a
tak o náměty jistě nebude nouze. Mimo aktuálního dění bychom chtěli zve-
ej ovat vzpomínky pamětník z dob osídlování pohraniči, z období samo-

statnosti v druhé polovině minulého století, sloučení obce s Chrastavou,
vzptrmínky na poválečny život atd. .Ide jen o to mít chuť podělit se o vzpo-
mínky, napsat to na papír nebo p inést na obecní ri ad disketu s článkem.
Takže to.!e 1 zva pro všechny, kte í by se chtěii podílet na vzniku dalších
čísel Novoveského zpravodaje. Za náměty a články samoz ejmě děkujerne
p odem.

Jaroslav Randáček
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V posledních letech se často diskutuje o povodníclr, které nrís postihu-
jí, o vlivu člověka na p írodu, zda a jak člověk ovliv uje oteplování ovzdu-
ší, jestli zmi ované povodně jsou zprisobovány negativní lidskou činnos-



tí...atd. Já si rrryslírn, Že ne' Pclvodně byly, jsou a budou. Pamatujeme si ty,
které jsme prožili, dovederne si p edstavit ty o kteďch existuje nějaká do-
kul'nentace nebo písernné zprávy, ale rnárne jcn velrni chabour p edstavu o
ádění živlri t ebá za posledních 10 tisío let. Vímq kolik povodní náš kna.j

postihlo? Jaké byIy' srážkové hrny' kolik m' za vle inu Se valilo
Ž.Tizersk; ch hor do Nisy?.'...budou to pouze dohady. A kdyŽ v tidolí Je ice
narazírne na nějak balvan a ptáme se jak se tady mohl vzít?..no asi tro p i*
nesla voda. Fovodně, které zplisobují problémy a škody-v povodí Je icc
jsou typické letní. .Iarní tání sněhu, které trápí t eba st ední Cechy nebo iižní
Vloravu nám tolik nehtozí, daieko horšíjsou letní bou ky a p ívalové deště.

Jednazve.lk ch povodrrí o které jsou objektivní záznamy postihla ob-
last severních Cech v roce 1897. Fodle zátzndm panovalo celé jaro i léto
nrimo ádně deštivé počasí. Krize nastala na p elomu července a srpna, kdy
se asi u nás srazily všelijaké ty fronty a vylila se voda z celé oblohy. 29'
července 1897 spadlo na Nové l-ouce v^Jizersk ch horách za24 hodin 345
mnr srážek - to jě :+s litrri vody na l m2 !! Jak vypadá dvěstělitrov1 sud asi
kaŽdy ví, ale tohle bylo ještě o 150 litru více! Samoz ejmě jako po st eše se
yodaz Jizerskohorsk ch ťrbočí valila do ridolí a brala vše cojí stálo v cestě-
Štody tehdy bytry nesmírné, nejen na továrnách, mostech, lídsk ch obyd_
lích' ale i na lidsk1 ch životech. Jenom v Liberci si povode vyžádala na l20
životri. Fo t to povodni se dalidohrornady liberečtí a jablonečtí podnikatelé
a vzniklo Vodní družstvo, které si vyt čilo za cíl vybudovat proti budoucírn
povodnírrr nějakou ochranu. A tak vznikla myšlenka postavít šest p ehrad.
Postaveno jich lylo nakonec jenorn pět: v Liberci-Harcově, Jablonci n.Ni-
sou-Mšeně, na Cemé Nise v Bed ichově a nárn nejznámější Fojtka a Ivíl ni-
ce. Vodní družstvo se ale dostalo do Íinančních potíží a šesta p eh"rada na
.Ie ici v old ichově v Hájích už postavena nebyla. P ehrady projektoval
stavitel Prof.Dr.Ing. otto Intze, všechny jsou postaveny ze Žuloq ch kvád-
rri.a mají charakteristickou nezaměnitelnou architekturu se dvěma věžička-
ml.

F ehrada Mlynice zachycuje vody Albrechtického potoka a byla do_
končena naia e roku 1906. Kolaudace díla byla 14' záíí téhož roku. Hráz
p ehradyje I 59 m dlouhá, 14,5 m vysoká, p ehrada pojrne 277 700m3 vody
a zatopená plocha 1e 5,2 ha. Stavbu prováděla víde ská firma H.Rella &
synovec a náklady byly 659 tis- rakouskych korun.

F ehrada Fojtka leži na Fojteckém potoce a byla zkolaudována l . srp_
na 190 . I{ráz je 146 m dlouhá, 11 m vysoká, p ehrada po.jme 323 000 m'
vody a zatopená plocha je 7 ha. Stavbu provedla ste.jná ťrrnra z Vídně za 46a
tis" rakouskych korun.

obě p ehrady mají svtij 1 znam z hlediska ochrany p'ed povodněmi,
ale pouze do okamžiku neŽ voda začne proudit p elivy v koruně hráze. T etí
p ehrada na hlavním toku .Ie ice bohuŽel chybí. Nemal; vyznam obou dělje
i v rekreaci a sportovnírn rybolovu.

V letošním roce uplynulo právě'100 let od zprovoznění obou p ehrad a
tak obce Mníšek, Nová Ves a old ichov v Hájích sdružené do Mikroregionu
Jizerské podhri í se rozhodly dristojně oslavit toto jubileum. Chtěli bychom
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p ipomenoul um a pracovitost naŠich p edchlidcťr, umožnit návštěvníkrjm
nalrlédnout do nitra p ehratl azazmínkujistě stojí i ta, ž'e technická zaÍizeni
obou p ehrad pracuji bez jediné C}pťavy cel ch sto let. oslavy se budou ko_
nat 26. a 27. srpna 2006 v Mníšku a v Nové Vsi' Hlavní program bude
v sobotu na Fojtce, kde vystoupí ada umělc , budou zde stánky, kolotoče,
lidová emesla a ce|y program bude zakončen ohiiostrojent. V neděli dopo-
ledne proběhne na Mlynici tradiční ,,Novovesky železny muž a ženao' a od-
poledne fotbalové utkání veterán _ Kozlovna Ládi Yizka s q běrem mikro_
regionu. Mezi oběma p ehradami a do old ichova bude jezdit r1iletní vláček
a všechny podrobnosti se samoz ejmě včas dozvíte z ptakátťr .

P ehrada Mliriicc

A na závěrještě jedna prosba. Jak si jistě dovedete p edstavit' uspo á_
dat a hlavně bez problémťt zorganizovat celou akci je nad síly samotn] ch
obecních ri ad . Yyz váme proto všechny dobrovolníky zÍad. občan n jen
Nové Vsi, kte í by chtěli pomoci p iloŽit ruku k dílu, poradit sv1 mi zkuše-
nostmi, aby se do 30. června p ihlásili na obecním ir adu v Nové Vsi' Zno-
vu p ipomínitm, žejde o pomoc dobrovolnou! Budeme pot ebovat prodejce
vstupenek, obsluhy na parkoviště, prrivodčí do vláčku, po adatele'..'' a
kdoví co ještě. Vě íme, že nám pomriŽete a všem, kte í se p ihlásí p edem
děkujeme!
Takže oslavám pop ejeme hezké počasí a p ehradám dalších sto let ktidného
provozu' 

Jaroslav Randáček
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Naše škola má 46 1idiček. Těch riplně nejnrenších je 21 v Mate ské
školce. Starají se o ně dvě učitelky.Těclr větších_je rryní pouze l7 a sídlí v
k ídle budovy Zák|adní školy. S jakymkoliv problémem či dotazem Se mo_

hou obrátit na t i učitelky' o pohodlí, čistotu, teplo a pln; žaltrclek se stará
uklízečka' školnice a kucha'ka.

A všichni tito lidé malí či velcí mají zásluhu na p íjernné a p átelské
atmosfe e. A pro všechny t}.to lidičky a obyvatele Nové Vsi stoji za to, aby
se škola a i kultumí život spojeny se školou dále rozvíjel'

Když jsem poprvé ped dvěma roky vkročila do této školy, nebyla
jsem zrovnďnadšéná stavem budovy a jejím vybavením. P edevším sociál-
ní zaÍízení bylo zcela nevyhovující, malba na stčnách byla' šedá aŽ ěerná,
místy kusy omítky opadáÝaly, z kohoutkii ÍekIa rezavá voda. Ve škole se
seděio na jídelních žiolicn v škově zcela špatn] ch, lav-ice každá jiná.
V druŽině i-ve škoice bylo vše zastaralé, spousta zničen; ch hraček a vše'vy-
jad ovalo chaos a ne1ačl. Tento m j pohled potvrdili i rodiče a dlouhodobí
zaměstnanci školy.

První dík tady pat í hlavně pedagog m, kte í se zasloužili o novou vy-
zdobu školy, nové a_modernější p estavění interiéru, malou renovaci někte-
rého vybaíení' Tak nap . p estěhováním místností ve školce vznikl větší
hrací prostor pro děti. A hlavně se prot ídili některé staré a zničené hračky
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pop . vybavcní. V9 Škole byly nat eny lavice a spolu s dětmi ve vestibulu
vytvoi'etro clopl'avní h iště'Vyzdobu se snažíme stá1e obnovovat dle ročnícir
období, či jin ,ch p íleŽitostí jako jsou Vánoce, ale í záŽitky z r4 letti, diva-
del apod.

K{vž jsme se prokousali stavem školy a byrokratick1 m systémem
školství, ktery' je mimochodem stále horší azdrŽuje nás od smysluplné prá-
ce, zjistili jsme, že náš rozpočet vystačí pouze fla provoz školy.

Tady pomohl hlavně obecní ťr ad v Nové Vsi' kterému pat í další vel_
k:ji dík' Témě okamžitě reagoval na naše požadavky a investoval clo celko-
vé rekonstrukce vody' Staré rozvody byly nat'razen:y novymi, na ehlapec_
kém záchodě.byl zapáchajÍci žlab nahrazen pisoáry, vše nově vydlaŽdičko_
váno, všude byly namontovány nové pákové baterie' popraskané sanitní vy-
bavení nahrazeno noqÍrn. V sledkem této práceje čistá pitná voda ve všech
místnostech budovy, odpacllo dlouhé odtáčení vody, zmizel pach záahad
z chodby a již za první p lrok se ušet ila témě t etina ceny za vodu ve srov_
nání s p edchozím rokem.

Celá budova byla barevně vymalována" atak ted' ve škole máme čisto
a vo avo. Do Základní školy jsme nakoupili nové vyškově nastavitelné la-
vice a židle.

Tento rok jsme také obdrželí dotace od oÚ na novy koberec, kuchy _

ku a sedačku pro děti do MS v hodnotě 30.000,- Kč a ve stejné hodnotě dá-



rek pro školáky - pětidenní zá1ezd do ekologického centra pro děti St evlík
v old ichově v }{ájích.

Této finančnj pomoci si samoz ejmě velicg cenítne, a tak se s dětmi
snažíme o obnoÝování vyzdoby V prostorách oU' Dále každoročně p ipra-
wjeme drobné dárky a kulturní pásmo pro občany d chodového věku
v Ňové Vsi. Nezapomínáme s dárečky a p edstavením také na naše 1ejrnen-
ší, a tak se častníme vítání občánkri. Skolka pak p ipravuje i p edstavení
pro rodiče' kde ukazuie' co se ve školce naučili nového.

Co se dče našeho kulturního života ve škole, pravidelně navštěvujeme
divadelní p ědstavení, 1ezdime na qilety. Navštívili.!|me' s dětmi nap . Ješ-
těd' Zoo'v Liberci, horolezeckou stěnu Jakub' hasičské muzeum v Chra-
stavě, libereckou knihovnu, zácLtrannou službu v Liberci, ekologické cent
rum Suchop; r, ko ské stáje atd' Nás naopak navštívil kouzelník, loutkové
divadlo, Suchop r apod. Každy rok slavíme Vánoce' Velikonoce' Den dětí,
za dětmí chodf čert_a Mikuláš, ate také čarodějnice, po ádáme i maškarní
rej. Chtěli bychom poděkovattaké Centru pro drogov-ě závislé, kte í pro nás
p,5raauii dětiké dny a posílají nám každoročně strašidelné čerty, hodného
anděla a MikulaŠe.

Zapoilli isme se tento rok také do projektu s počítači se základní ško-
lou v vtirišku.-Školáci letos absolvují v uku plavání. Kromě toho po ádáme
i spoustu dalších menších q\"i a _her, jako nap . p espávání ve škole a lou- )
čení se školou a školkou a jiné.

A máme da1ší plány áo budoucna, spoustu dalších akcí pro děti, -další ll
renovace. Chtěla uych ttidy poprosit o pokračující ťrnanční pomoc oU, ale '
také o pomoc ve ejnosti, rodičri' Bylo by fajn, kdyby se-.rodiče i-ostatní p á-
telé šk ly ctali doliromady a pokušili se obnovit nap . školní zahradu, nebo
alespo }abránt dalšímuničéní zaÍvaďy a areálu školy,.ale.i otev ení dal-
ších zájmovych kroužkri pro děti, což v tak malém množství pedagogťr ne-
lze.

Do budoucna bych p ála škole, aby se dále rozvíjela, aby ji děti a ro-
diče rádi navštěvoval1, a áby se stala jak; msi kulturním centrem pro děti a
dospělé, ale hlavně centrem radosti azábavy v pěkném prost edí.

Nemalé rspěclry v soutěŽích mají i družstva mládeže. kde se sportovně
vyžije celkem 46 žáktl a dorostencťr. Družstvo starších p ípravek hraje
okresní p ebor a po 3 roky, kdy soutěŽ hrají se stále umisťují v první polo-
vině tabulky.
Družstvo starších žákri hraje okresní p ebor' kde se vyrovnává Žák m Hrád-
ku a Chrastavy' Svymi v kony starší žáci ukázali, že do této soutěŽe pat í.
DruŽstvo dorostu' které p ipravuje hráče do družstva mužri hraje okresní
p ebor. Z družstva již někte í hráEi nastoupili za družstvo mužri aio Dvo ák
Pavel a Koprnick1 Lukáš.
,,B" družstvo mužťr hraje okresní p ebor a v současné době jsou na 5 místě
tabulky.
FK má v současné době 146 členri, 37 žák , 19 dorostenc , 48 muŽŮ a 42
p íznivcli a funkcioná .

Za družsIva mužri hrají Vávra Libor, Ma}aga Joseť, Kverka Václav a doros-
tenci Dvo ák Pavel a Kopmicky Lukáš.
Za druŽstvo dorostu Kverka Martin, Dvo ák Pavel, Koprnick;il Lukáš, opa-
tovsky Ji í a Pokorny Lukáš, za družstvo žákri Kurimsky Ji í a Páv Ji í.

Jarosla Miiller

Někter d ležittÍ usnesení zastupitelstva..,
Usnesení |9106 Zastupitelstvo obce projednalo žádosti o zahájeni
návrhu 2. změny ťrzemního plánu obce Nová Ves. Protože v současné době
probíhá návrh 1. změny itzemního plánu obce, ktery není dokončen, zastu-
pitelstvo nesouhlasí, aby byl podáván návrh na 2. změnu ťrzemního plánu.

Co se tyká termínu podání návrhu 2.změny ťtzemního plánu zastupi-
telstvo doporučuje následuj ící postup:
Z drivodu administrativní náročnosti není možné, aby obec podávala návrh
na změnu rizemního planu p i každé jednotlivé žádosti. obecní ri ad bude
Žádosti evidovat a zastupitelstvo se bude podáním návrhu změny zab vat
pokud počet žadatelri bude alespo vyšší než pět. Náklady na po ízení
zmény zemrrího plánu rozpočítá obec mezi jednotlivé žadatele.

Pro: 7 proti: 0

Usnesení 22106 Zastupitelstvo souhlasí, s podáním žádosti o bez-
riplatn1 p evod někte.rych místních komunikací, které jsou ve vlastnictví
Pozemkového ťondu Ceské republiky.

Usnesení 25/06 Na základě žádosti editetky školy zastupitelstvo schva-
luje mimo ádn p íspěvek na vybavení mateŤské školy ve q ši 30 tis. Kč.
Zo ukládá starostovi projednat konkrétní požadavky s editelkou školy.

Usnesení 28/06 Zastupitelstvo projednalo nabídky firern na opravy míst-
ních komunikací. Byly osloveny celkem t i firmy a zastupitelstvo souhlasí,

Mgr. Hana Štrynclová

Z člnnosti Fotbol&ho líIctbtt IJowÍ Yes

Fotbalov klub Nová Ves má v roce 2006 v soutěŽích 5 druŽstev.
Ztolto jsou t žákovská, 1 dorostenecké a 2 družstva muŽ . Největšího
irspěchu dosáhlo druŽstvo mužťt, když se umístilo v roce 2005 ne druhém
místě trajského p eboru Libereckého kraje. Mělo tak možnost postoupit-do
divize. Táto soutěžje však finančně a kádrově náročná' Proto se v bor FK
roáodl pokračovat v krajském p eboru. V souěasné době se umisťují na 8
místě.
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al'lv z.akáz'ku provecle fir'nra STRABAG a's', pr'ovozníjednotka'Liberec' klC-

#ií l;;jl; ilí''Žší ."nouou rrabídkrr . Současnč by'lo prihlédnuto kc zku_

š;'il;d 
" 

truJi.i í'trmy. oprava bude provedetta vt'dvolt etapách'

1. etapa _ komunikace do Pískovny, u Hrdych , u Ťrrka1ri a spojka na k ižo_

Vatce u č.p.96.'
2. etaoa-' komunikace na Brazílii.
Práce'by měly b1 t dokončeny v letošní'm roce'

Usnesení 29106 Zastupitelstvo se zab; valo porržitím. .firrančních pro-

.t;Jk,t;prodeje nemovitbstí ve vyŠi l.,7 nril. Kč, které'jsotl. vedeny na

""rxt"rÍn 
't etu ob'.. Vzhledem k tomu, že obec ne dostala dotaci na- opravll

il;'k;ď''á*tupit.r*tvo souhlasí, .\y.ztěchto p.roJsl':95ť''bylo uhrazeno
jo% nanuaa 

''a 
bp.auy komunikácí iíiz usnesení č.28106.) Další použití

;É;'í; -p."'trĚátí í.oenyct' na tomto irčtu bude schva1ováno později

podle pot eb obee.

Ijsnesení 32/06 Zastupitelstvo se seznámílo s v sledkem šet eni

u e.o'tl" které prou"ďá pr iekčrlí firma Inpos s'r'o' Vzhledem ktomu' že

;.liá;;'";"Ělud 
''1u 'átoi''t 

ukci domu se dlradují na'4,5 - 5 mi1' Kč, za-

;'pit;l' 
_'"ínru*i 

s cldložením opravy. Drim sě také zalím nebude pro-

dávat'

ffikďrww#trďrp

& Mikroregion Hrádecko_Chrastavsko a Benefiční koncerty Grabštejn po-

r7aaii v sobítrr dne 5.8.2006 v po'adijiž drulry ročník ,.Varhanního lnarato-

nrr rian íč mikroregionem". Jedná se o cyklus kratŠích koncertu Ve Vyznam-

il"h "Ň;i;;ii;Ei;h Áěst a obcí a leios i s koncefiováním v Německu a

;'PďJ ."Ň;""i-r,'á"v u"oe hrát náš nejiepší koncertní mistr Jaroslav Trima

; ; ěffi ;;d;;;ái's lista 9Pe.y ryíPgního divadla v Praze Luďek Vele a

Áďet" Ve1ová. Marat n začíiá í 9,3o hodin v kostele Nanebevzetí Pa_nny

i' i; uŇoue Vsi a pokačuje v io'+s nChrastavě, 1?'09-v.Kryštofově
ii;;ii i4.;; ; Hiáa[ďn.Ňisou, i .00 Pojarow-Polsko, 1 7.15^ Zitava _ Ně-

'"; 7kostel uuae uprésněína plakáteciď a závěr bude v 18.45 na hradě

ciuult.in. Kdo chce porovnat kválitu jednotlivych varhatr, akustiku a pl9_

5i ;di'jĚá;;ili" .ii tb*t"tt, mťtŽe samozrejrně malat n absolvovat cely'

Vstupné je dobrovolné. Zveme všechny na konceft do NoVe VSl :

& Dne 23.května 2006 se na golfovém h išti ve Fojtce konalo pravidelné

zasedaní starostťt měst a obií sdružen ch v Mikroregionu. Hrádecko-

c[*ííu'to' Jednání ulto o to r4 znamnejši" ze se ho zťÉastnil.hejtman Li-
r.i."r.en" kraje Petr stiokan. Rrojednávaiy Se otázky dalŠí spolupráce m,ěst

;;b;i; d"#ni porltir." u starostové využili ričasti hejtmana k dotazrjm {ka_
8

.jícírn se sptllupráce kraje a rnístní samosprávy.. P ítgmní Wtilyr informová_
'ni 

o p ipravovanych oslavách 100. r" ročí p ehr_ad Fojtka-a Ml nice' Na zá_

ver jbclriání byla p ipravena prohlídka obou p ehrad s odborn; m vj'kladem
hrázného pana Valeše.

Zleva; p.Rittich-čestny predseda mikroregir:nu, p.TimuláÍc-p.oradce mikro-
resioni, p.Tichjtr-starosia oldrichova v Hájích, p'Jahelka-místostarosta No'

"vé 
Vsí, p.aandátek-starosta lÝově Vsi, p'Partele-podnikatel Nová Ves,

pí.Mleinécká-predsectlqlně miltroregiclnu a starastka Chotyně, p.Nekvapil-' 
s tarb sfu B ílZ ho Kostbla, p. Skokan-hej tman L I(, p. Slezák-m ístOStOr o st(}

Mníšku, p.P ta-starosta Hiádku n.Nisott a p.Valeš- hrázny. IÝaforog'fii.s.e
nevešti p. Flarian-starosta Mníšku, p'Svačinka-St(lrosta Kryštofova Udolí a

" p'Pí]a +nístostclrosta Chrastavy.

& Dne 6' května 2006 se v zasedací místnosti obecního ir adu konalo vítání
mal ch občánk Nové Vsi. Pan starosta do Života v Nové Vsi uvítal:

Bíly Travis
Demeterová Eliška
FeriDominik
Feriová Denisa
Steinbergerová Petra

Feriová Karolína
Grundza Michal
Jahelka Daniel
Jakubťr Tereza

JoklTomáš
K elinová Anna
Lamačová Adéla
Seidl Jan



Fotosrafie zvíÍánijsou na CD kdispozici na obecním ťr adu nebo v Chra-

'tunďnu 
náměstí u átelieru paní Zahurancové'

l0

" Na 30' rlubna p ipravili členové Sboru dobrovoln;.ic}r hasič vatru s pále-

ním čarcdějnic. Dětí se i p es studené počasí sešlo dost a některé vydržely
s rodičí do pozdních večerních hodin. Skod4 že se v p íslušnych komisích
nenašel někdo, kdo by uspo ádal nějak zátbavny prograÍn nebo soutěže pro
děti. Chyběl i lampionov pr vod a děti které s lampionern pišly ho nako-
nec smutně spálily. Snad p íště ! Hasičrirn pat í samoz e.jrně poděkování za
krásnou vatru, tak jako Domovu pro mentálně postižené v Harcově, ktery
nárn věnoval čarodějnicí, která nernohla skončit jinak než v plamenec.

& lsová Ves noste.
V roce 1992, kdy došlo k osamostatnění obce od Chrastavy zde bylo truale
hlášerro něco.lcolem 560 obyvatel . Kdnešnímu dni je to 758 obyvatel coŽ
p edstavuje nár st 35%o' le to hlavně díky p ílivu obyvatel zLiberce, novou
v stavbou, ale i trval1 rn osídlováním rekreačrrích chalup. tr idé se stěhují za
levně.jšírn bydlenírn, za tr<liderrr a pfirodou ata l za cenl"r dojíždění do za-
městnání. Stejn trend zaznamenává i VÍníšek a old ichov v Hájích.
V současné doběje ve stavebnírn ízení nebo v p ípnavě dalších 9 rodinn ch
domkri. Fozemkťl pro vystavbu je podle zemního plárru relativně dost, ale
problérnemjsou p ístupové cestyo inženj'rské sítě a protože obec není plyno-
fikována- tak i možnost napojení na elektrické rozvody nízkého napětí kvti-
li vytápění. Tento problénr buderne ešit s kompetentnírni orgány Severo-
české energetiky.

II



Podpálení vatry

e V sledky parHanrenÚrrích voleb v obci"
Jaké byly v sledky voleb v celostátním mě ítku nebo v.isledky v jednot-
liv ch krajích to už víme z novin nebo z teIevize A jak dopadly volby ve
volebním okrsku Nová Ves?
Počet voličri, včetně těch kte í volili na voličsk prukaz byl 570, k volbám
jich p išlo 32a. Z toho plyne volelrní ričast 56 oÁ, coŽ je méně než celostátní
pr měr

V sledky podlejednotliv ch stran :

í\l_\c

Čssn
KSČM
Strana felenl ch
KDU.CSL
ostatní

116 hlas
82 hlasťr
68 hlas
24 hlas
t hlasri

21 hlas

Z ostatních stran a hnutí dostaly hlasy
(4)' Neávislí demokraté (3), Národní
(2), Koruna česká (1), Frav blok (1) a

36,3 Vo

25,6Yo
21,3 oÁ

7,5 oÁ

2,8 y,
6,5 yo

Nezávislí (7), Evropští dernokraté
strana (2), Strana zdravého rozurnu
Balbínova poetická strana (1)

,,Novoves! zpravodaj", informační tiskovirra obecního Ír adu Nová Ves,
vychilzí 4x ročně. Uzávěrka 28-2,31.5.' 31.8., 30.l tr. Fovoleno č j. MK Čn E tostt.
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